



**UNIÃO DAS FREGUESIAS
DE
BAIXA DA BANHEIRA E VALE DA AMOREIRA**

ACTA Nº 19-UF/2017

15/05/2017
(Executivo)

Aos quinze dias do mês de Maio de dois mil e dezassete, pelas vinte e uma horas, na Sede da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira, reuniu o Executivo da União de Freguesias da Baixa da Banheira e Vale da Amoreira com as presenças do Presidente NUNO MIGUEL FIALHO CAVACO, do Secretário JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, da Tesoureira HELENA CRISTINA SANTOS MIRA, dos Vogais, ROGÉRIO PAULO GONÇALVES SANTOS, JÚLIO MANUEL LAMPREIA NEVES PINTO, EMÍLIO LOPES PINA BRAZÃO GONÇALVES e TELMA CRISTINA CABRITA ROCHA

CORRESPONDÊNCIA

- 757 – JOSÉ PAULO DE ALMEIDA DA SILVA, Sobre pedido de reunião para apresentação de projeto de microempresorismo no Parque Zeca Afonso
Tomado conhecimento e entregue ao Presidente
- 758 – JONATAS EVENTOS, Sobre apresentação de empresa/propostas de espectáculo Dia Mundial da Criança
Tomado conhecimento e arquivar
- 759 – COMISSÃO EXECUTIVA DO ENCONTRO NAC.COMBATENTES, Sobre pedido de divulgação do dia da Homenagem Nacional aos Combatentes
Tomado conhecimento e arquivar
- 760 - FLORBELA FRAGA, Sobre reforço da reclamação acerca de mosquitos existentes na Rua D. António Ferreira Gomes
Tomado conhecimento e entregue ao Presidente
- 761 – ASSOCIAÇÃO MUNICIPIOS REGIÃO DE SETÚBAL, Sobre convite para lançamento do jornal “ Margem Sul”, dia 19 Maio
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

- 762 – *INSTITUTO DO EMPREGO E F. PROFISSIONAL, Sobre convite para Seminário – “Semana do Empregador” de 15 a 19 Maio*
Tomado conhecimento e arquivar
- 763 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital Suspensão do Trânsito na Baixa da Banheira – Rua de São Tomé e Príncipe, dia 9 Maio*
Tomado conhecimento e afixado
- 764 – *EDP-DISTRIBUIÇÃO S.A, Sobre pedido de preenchimento de inquérito satisfação cliente*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 765 – *SOCIEDADE RECREAT.CULT.UNIÃO ALENTEJANA, Sobre pedido de apoio financeiro para XXXVIII Semana Cultural Alentejana*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 766 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre pedido de divulgação da intervenção na passagem desnivelada da Baixa da Banheira/Inscrições de Artistas Plásticos*
Tomado conhecimento e afixado
- 767 – *UNIÃO DAS FREGUESIAS GAIO ROSÁRIO E SARILHOS PEQUENOS, Sobre informação do concurso para exploração do estabelecimento “ Bar Vela Latina”, até 13 Maio*
Tomado conhecimento e arquivar
- 768 – *EMBAIXADA DO CONHECIMENTO, Sobre informação de Seminário-Conferência de Comunicado Protocolar nas Autarquias*
Tomado conhecimento e arquivar
- 769 – *PROJETO ESCOLHAS VA, Sobre pedido de tiragem de fotocópias*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 770- *ESCOLA PROFISSIONAL DE CIÊNCIAS GEOGRÁFICAS, Sobre apresentação de Escola Profissional de Ciências Geográficas e divulgação dos cursos existentes*
Tomado conhecimento e divulgar
- 771 – *ACIN-ICLOUD SOLUTIONS, Sobre apresentação de empresa*
Tomado conhecimento e arquivar
- 772 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio notícias da Moita*
Tomado conhecimento e arquivar
- 773 – *PLURAL – IMPORT.EXP.OBJ.PUBLICITÁRIOS LDª, Sobre apresentação de artigos para Dia Mundial da Criança*
Tomado conhecimento e arquivar
- 774 – *A RARÍSSIMAS-ASS.NAC.DEFIC.MENTAIS E RARAS, Sobre convite para participar no Workshop – “ Colangite Biliar Primária”, dia 12 Maio*
Tomado conhecimento e arquivar

- 775 – *PAULA CARAPINHA, Sobre exposição/reclamação de falta de limpeza e manutenção nos Parques Infantis*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 776 – *MARIA FERNANDA BRANCO PEREIRA, Sobre reclamação da existência de lixo e ervas nas traseiras da Praceta Maria Helena da Silva, lote 25, no Vale da Amoreira*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 777 – *GINÁSIO ATLÉTICO CLUBE, Sobre pedido de transporte de bicicletas para Cicloturismo, a 28 Maio e 18 Junho*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 778 – *CLUBE DESPORTIVO RIBEIRINHO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre pedido de palco para Sunset Run Ribeirinha*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 779 – *VEREADOR MIGUEL CANUDO/CMM, Sobre informação que o bebedouro do Largo das Dálias irá ser retirado*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 780 – *CTT-CORREIOS DE PORTUGAL, Sobre convite para sessão de autógrafos do livro “ O Pianista de Hotel”*
Tomado conhecimento e arquivar
- 781 – *LUSOQUIMICA, Sobre apresentação de novos produtos*
Tomado conhecimento e arquivar
- 782 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital suspensão do trânsito na Baixa da Banheira, Rua São Tomé e Príncipe, dia 12 Maio*
Tomado conhecimento e afixado
- 783 – *MARIA HELENA BORGES ALVES, Sobre reclamação acerca de chafariz existente no Largo das Dálias, nº 10- Vale da Amoreira*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 784 – *VEREADORA VIVINA NUNES/CMM, Sobre informações acerca da Portaria nº 150/2017- Vínculos Precários*
Tomado conhecimento e entregue ao Presidente
- 785 – *SACO SANÓ, Sobre solicitação do espaço Cava para o Ramadão, de 20 Maio a 30 Junho*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 786 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre envio as notícias dadas á comunicação social*
Tomado conhecimento e arquivar
- 787 – *ENDEMOL PORTUGAL, Sobre convite para assistir à Gala Final do Programa “ Danças do Mundo”*
Tomado conhecimento e arquivar

- 788 – *SINDICATO NAC.TRAB.ADMIN.LOCAL, Sobre envio a tomada de posição do STAL acerca da precariedade*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 789 – *PROF^a ALEXANDRA COSTA/ESBB, Sobre pedido de estágio do aluno João Nobre*
Tomado conhecimento e entregue ao Presidente
- 790 – *ESCOLA SECUNDÁRIA DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre pedido de transporte de vários materiais para Feira de Projetos Educativos, a 16 Maio*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 791 – *APCIBER-ASS.PROMOÇÃO CIBERSEGURANÇA, Sobre informação de Conferência e Curso acerca do Novo Regime de Protecção de Dados*
Tomado conhecimento e arquivar
- 792 – *ESCOLA SECUNDÁRIA DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre informação da reunião de Conselho Geral para dia 31 Maio/envio Regulamento Interno*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 793 – *TEATRO AZUL-COMPANHIA PROFISSIONAL, Sobre divulgação de novo espectáculo “O Humor Não Têm Idade”*
Tomado conhecimento e arquivar
- 794 – *UNIÃO DAS MUTUALIDADES PORTUGUESAS, Sobre envio de Newsletter*
Tomado conhecimento e arquivar
- 795 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de tiragem de fotocópias*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 796 – *RUMO-COOPER.DE SOLIDARIEDADE SOCIAL, CRL, Sobre envio a ata da 1^a reunião de preparação da V Feira da Saúde e informação da próxima reunião a 23 Maio*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 797 – *ASSOCIAÇÃO PERSONA, Sobre convite para o aniversário da instituição a 26 Maio*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 798 – *ASSOCIAÇÃO ACREDITA PORTUGAL, Sobre convite para VII Gala Entrega de Prémios Acredita Portugal, a 2 Junho*
Tomado conhecimento e arquivar
- 799 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre convite para 4^o Encontro de Danças Multiculturais dia 20 Maio*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 800 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de palco, aparelhagem e micro para dia 20 Maio*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços

- 801 – *UNIÃO DESPORTIVA CULTURAL BANHEIRENSE, Sobre pedido de reunião-Marchas Populares*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 802 – *PROJETO ESCOLHAS VA, Sobre informação da realização de Workshop:” O programa Aflatoun de Educação Social e Financeira para Crianças e Jovens”*
Tomado conhecimento e arquivar
- 803 – *AUTORIDADE NACIONAL DE PROTECÇÃO CIVIL, Sobre envio o plano de Operações Distrital de Setúbal*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 804 – *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre convite para Concerto Comemorativo do 20º Aniversário da Biblioteca da Moita*
Tomado conhecimento e arquivar
- 805 – *AGRUPAMENTO DE ESCUTEIROS 371 BAIXA BANHEIRA, Sobre pedido de cedência de palco e sistema de som para Noite de Fados, a 23 Junho*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 806 – *SARA FILIPA ARAÚJO, Sobre pedido de colaboração na divulgação de questionário para Tese de Dissertação de Mestrado*
Tomado conhecimento e entregue ao Presidente
- 807 – *SETÚBAL MAIS, Sobre envio edição do Jornal Setúbal Mais*
Tomado conhecimento arquivar
- 808 – *TRANSPORTES SUL DO TEJO, Sobre apresentação de orçamento de autocarros para Dia Criança/Ambiente*
Tomado conhecimento e entregue aos serviços
- 809 – *VEREADOR DANIEL FIGUEIREDO/CMM, Sobre convite para 12º Encontro do Fórum da Juventude na Feira de Projetos Educativos, dia 17 Maio*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 810 – *CÁTIA SOFIA DA SILVA REBELO, Sobre pedido de autorização de montagem de insuflável no Parque Zeca Afonso para Festa de Aniversário, a 28 Maio*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 811 – *MOVIMENTO DEMOCRÁTICO DE MULHERES, Sobre convite para participar nas Jornadas das Mulheres com Deficiência, a 31 Maio*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável
- 812 *CÂMARA MUNICIPAL DA MOITA, Sobre edital de condicionamento de trânsito na Baixa da Banheira – Procissão das Velas*
Tomado conhecimento e afixado

813 – *CASA DO ALENTEJO, Sobre informação de concurso de fotografia “ Castelos e Fortificações do Alentejo”*
Tomado conhecimento e arquivar

814 – *DIANATOURS, Sobre apresentação de orçamento de aluguer de autocarros*
Tomado conhecimento e arquivar

815 – *CLUBE DESPORTIVO E RECREATIVO RIBEIRINHO DA BAIXA DA BANHEIRA, Sobre pedido de apoio financeiro para transporte*
Tomado conhecimento e entregue ao responsável

DELIBERAÇÕES

O Executivo deliberou atribuir:

- 100,00 € (Cem Euros), ao Grupo Coral Sobreiro*
- 750,00 € (Setecentos e Cinquenta Euros), ao Aniversário Dadores de Sangue*
- 125,00 € (Cento e Vinte Cinco Euros), ao Grupo Desportivo e Cultural de Trabalhadores da Câmara Municipal da Moita*

REPRESENTAÇÕES

- Inauguração da Exposição Vítor Moinhos*
- Aniversário Clube União Banheirense*
- Aniversário Baixa da Serra*
- Warm Up Blues*

E nada mais havendo a tratar foi pelo Senhor Presidente encerrada a reunião e para constar se lavrou a presente acta que vai ser assinada por todos os elementos presentes e por mim JORGE MANUEL MARQUES DA SILVA, Secretário da Junta que a Secretariei e Subscrevi

O PRESIDENTE:

O SECRETÁRIO:

A TESOUREIRA:

O VOGAL:

O VOGAL:

O VOGAL:

O VOGAL: